
Pohyb jako přirozená součást školního života 

V době, kdy děti tráví stále více času u obrazovek počítačů, tabletů a mobilních telefonů, nabývá 
pravidelný pohyb na významu více než kdy dříve. Odborníci se shodují, že dostatek pohybových 
aktivit pozitivně ovlivňuje nejen fyzické zdraví dětí, ale také jejich psychickou pohodu, soustředění 
a celkové školní výsledky. Proto je podpora aktivního životního stylu jednou z důležitých součástí 
vzdělávání i na naší škole. 

Velkou výhodou naší školy je její poloha na venkově v blízkosti lesa a krásné přírody. Toto prostředí 
nám nabízí ideální podmínky pro pohybové aktivity během celého roku. Děti mají možnost trávit 
čas ve výuce i o přestávkách venku, poznávat okolní krajinu a rozvíjet svou fyzickou zdatnost 
přirozeným způsobem. 

V letních měsících využíváme okolní přírodu k turistickým vycházkám, sportovním hrám a různým 
venkovním aktivitám. Na podzim a na jaře se žáci pravidelně účastní přespolních běhů a dalších 
sportovních akcí. Zimní období pak přináší příležitost k lyžování, bruslení a dalším zimním 
sportům. 

Pohyb podporujeme nejen v hodinách tělesné výchovy, ale také prostřednictvím zájmových 
kroužků. Mezi nejoblíbenější patří kroužek pohybových her, kde si děti rozvíjejí obratnost, rychlost 
i schopnost spolupráce v kolektivu. Velký zájem je rovněž o sportovní kroužek zaměřený 
na házenou, který navazuje na dlouholetou tradici tohoto sportu v našem regionu. 

Naši žáci pravidelně reprezentují školu v celé řadě sportovních soutěží. Úspěšně se zapojují 
do turnajů v přehazované, vybíjené, házené a malé kopané. Nechybí ani účast v soutěžích 
ve šplhu, přespolním běhu či v atletice. Tyto akce dětem přinášejí nejen možnost poměřit své síly 
s vrstevníky z jiných škol, ale také získat cenné zkušenosti, učit se fair play a překonávat vlastní 
limity. 

Významnou součástí školního života jsou také sportovně zaměřené kurzy. Každoročně pořádáme 
lyžařský kurz, během něhož si žáci zdokonalují své lyžařské dovednosti a získávají vztah k zimním 
sportům. Velké oblibě se těší turistický kurz, který vede děti k poznávání přírody a aktivnímu 
trávení volného času. Nezapomenutelné zážitky pak přináší vodácký kurz, během něhož si žáci 
osvojují základy vodní turistiky, spolupráce a zodpovědnosti. 

Jsme přesvědčeni, že pravidelný pohyb je jedním z nejlepších základů pro zdravý a spokojený 
život. Proto se snažíme vytvářet prostředí, ve kterém mají děti dostatek příležitostí sportovat, 
objevovat radost z pohybu a budovat si zdravé návyky, které si ponesou i do dospělosti. Naše škola 
tak není pouze místem vzdělávání, ale také místem, kde se aktivní životní styl stává přirozenou 
součástí každého dne. 

Více o všech našich aktivitách najdete na webu školy www. zspolnicka.cz nebo na facebooku 
zsamspolnicka. 

Krásné letní dny! 

Romana Chlubnová 

 


